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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek
Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej 

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z zapytaniem Pana Krzysztofa Lipiec (nr 2725), Posła na Sejm RP, w sprawie 
finansowania świadczeń w zakresie leczenia stomatologicznego na terenie gm. 
Wojciechowice w woj. świętokrzyskim, uprzejmie proszę o przyjęcie następujących 
informacji.

Ad. 1

Świętokrzyski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia poinformował, że nie 
ogłosił dotychczas postępowania konkursowego na kontraktowanie świadczeń z zakresu 
leczenie stomatologicznego dla obszaru gminy Wojciechowice ze względu na brak wolnych 
środków finansowych, które pozwoliłby zaciągnąć nowe zobowiązania. Z informacji 
przekazanych przez Świętokrzyski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia 
wynika, że wnioski o zawarcie umów z gabinetami stomatologicznymi wpłynęły również z 
następujących gmin: Gnojno, Pacanów, Wiślica, Smyków, Baćkowice, Brody. Mając na 
uwadze równe traktowanie świadczeniodawców decyzje w sprawie uruchomienia 
uzupełniających postępowań konkursowych muszą obejmować wszystkie wyżej 
wymienione obszary. Świętokrzyski Oddział Wojewódzki przekazał również, że w powiecie  
opatowskim (powiat gminy Wojciechowice) zakontraktowane są świadczenia 
stomatologiczne w 6 na 8 gmin tego powiatu. Ponadto w gminach sąsiadujących z gminą 
Wojciechowice, leżących na terenie innych powiatów tj. Wilczyce, powiat sandomierski 
oraz Ćmielów, powiat ostrowiecki znajdują się gabinety stomatologiczne udzielające 
świadczeń w ramach umów z Narodowym Funduszem Zdrowia. Mając na uwadze 
powyższe, Świętokrzyski Oddział Wojewódzki zmuszony był odroczyć decyzję o ogłaszaniu 
postępowań konkursowych. 

Ad. 2

Świętokrzyski Oddział Wojewódzki NFZ poinformował, że podczas opracowywania planu 
zakupu świadczeń na 2026 rok, Oddział będzie starał się zabezpieczyć środki w celu 
likwidowana „białych plam” m.in. w  zakresie świadczeń z zakresu leczenia 
stomatologicznego. Jednakże, należy zaznaczyć, że aktualnie działania z zakresu 
kontraktowania dodatkowych świadczeń będą determinowane wolnymi środkami 
finansowymi pozostającymi w dyspozycji oddziału wojewódzkiego w pozycji planu: leczenie 
stomatologiczne. 
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Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Tomasz Maciejewski
Podsekretarz Stanu
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